
ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір укласти договір

1. Найменування замовника: Комунальне некомерційне підприємство
"Консультативно - діагностичний центр
Дніпровського району м. Києва"

2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 26188952

3. Місцезнаходження замовника: 02002, Україна, Київська обл., Київ,
Луначарського,5

4. Конкретна назва предмета
закупівлі

5. Коди
відповідних
класифікаторів
предмета
закупівлі (за
наявності)

6.
Кількість
товарів
або обсяг
виконання
робіт чи
надання
послуг

7. Місце поставки
товарів або місце
виконання робіт чи
надання послуг

8. Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг



1.Стоматологічний матеріал – гель
призначений для тимчасового
заповнення інфікованих каналів при
лікуванні гангенозного пульпіту і
хронічних форм періодонтитів, а
також при гострому періодонтиту з
некротизованою пульпою. Гель
містить антисептики метрондазол
(10%) хлоргексидину біглюконат(2%)
– активно пригнічують анаеробну
флору кореневих каналів. Кількість
одиниць виробу в упаковці –
1туба.-10г. Термін придатності – не
менше 3років від дати виготовлення.
Ціна 82-50гр. Кількість 20уп.
Сума-1650-00гр. 2. Стоматологічний
пломбувальний матеріал (паста ),
призначени й для покриття
лікарського препарату і тимчасового
пломбування при лікуванні
середнього та глибокого карієсу.
Паста виготовлена на основі цинк-
сульфатного цементу (водний дентин),
замішаного на масляно-полімерному
пастоутворювачі та не містить
евгенолу (безевгенольна). Кількість
одиниць виробу в упаковці – паста-
банка-30г. кількість- 4шт. Термін
придатності – не менше 2років від
дати виготовлення. Ціна 18-90гр.
Кількість 200шт. Сума 3780-00гр. 3.
Стоматологічний водозатворимий
матеріал для ретроградного
пломбування та виправлення дефектів
кореневих каналів зубів,
застосовується для ретроградного
пломбування , дляпломбування
верхньої апексальної частини каналу
знезаршеним формуванням кореня,
для закриття перфорацій кореневого
каналу. Основними компонентами
водозатворімого стоматологічного
матеріалу є оксиди кальцію, кремнію,
алюмінію.(порошок – 3г.) Кількість
одиниць виробу в упаковці – порошок-
10доз по-3г. Флакон
крапельниця-1шт. Блокнот для
замішування-1шт. Шпатель для
замішування-5шт. Термін придатності
– не менше 3років від дати
виготовлення. Ціна 339-25гр.
Кількість 5уп. Сума 1696-25гр. 4. Гель
стоматологічний засіб -в'яжучий для
обробки зубних лунок після екстракції
зубів, для ректракції ясен при
лікуванні пришиїчного карієсу та
обробки кореневих каналів після
пульпотомії. Застосовується як
гемостатичний засіб при капелярній
кровотечі з ясен, та лікуванні
пришиїчного карієсу, при проведенні
професійного гігієни , а також для
обробки кореневих каналів при
апікальної кровотечі. Кількість
одиниць виробу в упаковці – 1шприц. –
5г. Голка(канюля)-5шт. Термін
придатності – не менше 3років від
дати виготовлення. Ціна 45-20гр.
Кількість 30уп. Сума 1365-00гр.
5.Цемент стоматологічний цинк-
фосфатний двохкомпонетний
бактерицидний триколірний,
застосовується для плобування
зубів,що підлягають закриттю
коронками, в якості ізолючої
прокладки при пломбуванні зубів
силікатними й сілікофосфатними
цементами. Колір-білий. Випускається
у вігляді комплекту поршок-рідина
відповідає вимогам ГОСТ Р
51744-2001. Кількість одиниць виробу
в упаковці. Порошок (банка)-100г.
Рідина(флакон)-60г. Мірник-1шт.
Кришка крапельниця-1ш Термін
придатності – 5років. Ціна 55-30гр.
Кількість 40уп. сума 2212-00гр. 6.
Цемент стоматологічний силікатний
двохкомпонентнний пломбувальний,
призначений для пломбування
фронтальних і бічних зубів при
локалізації порожнини на
вестибулярній і контактній поверхнях.
Цемент випускають у вигляді
комплекту порошок – рідина.
Кільеість одиниць виробу в упаковцї.
Порошок (банка)-50г. Рідина
(флакон)– 30г. Кришка крапельниця –
1шт. Мірник – 1шт. Термін придатносі
-5років. Ціна 67-80гр. Кількість 40уп
Сума 2712-00гр 7. Дентин для
повязок–цемент стоматологічний для
тимчасового поломбування зубів.
Застосовується для пов’язок при
лікуванні карієсу і його ускладнень.
Порошок на основі окису цинку, що
твердіє під дією води. Кількість
одиниць виробу в упаковці-
порошок(1банка) – 200г. Термін
придатності – 3роки. Ціна 92-10гр.
Кількість 20уп. Сума 1842-00гр. 8.
Матеріал-паста безмиш’яковиста для
девіталізації пульпи зуба. Паста
застосовується при лікуванні пульпіту
методом моральної екстирпації або
ампутації, для лікування залишкового
кореневого пульпиту тимчасових і
постійних зубів, а також як додтковий
засіб для девіталізації при повторній
процедурі після застосування паст,
містять миш’як. Паста містить
параформальдегід-антисептик,
лідокаїн гідрохлорид, пастоутворювач
і наповнювач. Кількість одиниць
виробу в упаковці- Паста(шприц)-3г.
Термін придатності – 2роки. Ціна
39гр. Кількість 50уп. Сума 1950-00гр
9. Стоматологічний ендодонтичний
матеріал, пломбувальний,
двокомплектний, антисептичний,
рентгенконтратний. Застосовується
для пломбування кореневих каналів
зуба після пульпотомії. Матеріал
випускається у вигляді комлекту
порошок –рідина. Порошок- zinci
oxidum,barii sullfas,
paraformaldehydum. Рідина А –
glycerolum, formaldehydum solutum,
agua purificata. Рідина Б- resorcinolum
acidum hydrochloricum, glycerolum,
agua purificata. Кількість одиниць
виробу в упаковці
–Порошок(флакон)-40г. Рідина А-25г.
Рідина Б-25г. Мірник-1шт. Кришка
крапельниця-1шт. Термін придатності
– 3роки. Ціна 175-90гр. Кількість
60уп. Сума 10554-00гр. . 10. Цемент
стоматологічний склоіномерний
двокомлонентний
рентгеноконтрастний
придназначений для пломбування
порожнин I-II класів, лікування
некаріозних уражень твердих тканин
(клиновидні дефекти, ерозії емалі),
тимчасового пломбування при
тривалому лікуванні, герметизації
фісур, нарощування культі зуба і
відновлення зруйнованої структури
зуба під коронку, прокладка при
пломбуванні композитом. Порошок
цементу має чотири відтінки(А2, А3,
В3, С2 за шкалою VITA). Кількість
одиниць виробу в упаковці – порошок:
Відтінку А2(банка) – 20г
ВідтінкуА3(банка) – 10г
ВідтінкуВ3(банка) – 10г
ВідтінкуС2(банка) – 10г
Рідина(флакон – крапельниця) – 2шт*
13мл Кондиціонер(флакон –
крапельниця) – 15мл Лак
покривний(флакон – крапельниця) -
15мл Кришка крапельниця – 2шт
Аплікатор – 10шт Мірник – 2шт
Блокнот – 1шт Термін придатності
-3роки. Ціна 267-15гр. Кількість 50уп
Сума 13357-50гр. 11. Матеріал – паста
кальцієва рентгеноконтрстна для
пломбування важко прохідних
кореневих каналів. Стоматологічний
матеріал випускається у вигляді паст,
готових до застосування на основі
гідроокису кальцію без йодоформу.
Матеріал без йодоформу
застосовується для лікування пульпіту
постійних і тимчасових зубів з
незавершеним зростанням і
формуванням кореня(апексогенезу)
для формування остеоїдного-
цементного бар’єру при
несформованої верхівці або корені
зуба при лікуванні необоротних форм
пульпіту а також при
консервативному лікуванні всіх форм
хронічних періодонтитів, за будь-яких
перфорацій кореня постійних зубів з
сформованими коренями. Кількість
одиниць виробу в упаковці –
паста(шприц)-2г Голки вигнуті – 5шт
Термін придатності – 3роки. Ціна
72-00гр. Кількість 40уп. Сума
2880-00гр. 12.Матеріал
стоматологічний пломбувальний
двокомпонентний
рентгеноконтрастний на основі
епоксидної смоли, застосовується для
пломбування кореневих каналів зубів
при лікуванні пульпіту або
апікального періодонтиту з
використанням гутаперчевих
штифтів. Матеріал на основі
гідроокису кальцію і епоксидної
смоли, випускають у вигляді
комплекту порошок-рідина. Кількість
одиниць виробу в упаковці-
порошок(банка)-20г Рідина(флакон-
крапельниця)-10мл Мірник-1шт
Термін придатності – 3роки Ціна
96-30гр. Кількість 30уп.
Сума2889-00гр. 13. Дезинфікуючий
стабілізований 3% розчин
застосовується для дезинфекції
кореневих каналів порожнин зубів
верхньої та нижньої щелепи у якості
бактерицидного та кровезупенячого
засобу після інструментальної
обробки каналу. Препарат
представляє собою очищений водний
розчин гіпохлориту натрія
конценрацією 3% з добавкою
стабілізатора. Кількість одиниць
виробу в упаковці –
рідина(флакон)-100мл Термін
придатності-2роки. Ціна 21-80гр.
Кількість 50уп. Сума 1090-00гр.
14.Матеріал стоматологічний для
пломбування кореневих каналів зубів,
призначений для антисептичної
обробки та пломбування кореневих
каналів з неповною екстирпацією
пульпи, також важкопрохідних
каналів. Препарат складається з: -
лікувальна рідина, містить
формальдегід; - рідина для
затвердіння, що є каталізатором; -
порошок, містить резорцин й
рентгеноконтрастний наповнювач.
Кількість одиниць виробу в упаковці:
Лікувальна рідина(флакон-
крапельниця)-5мл Рідина для
затвердіння(флакон-крапельниця)-5мл
Порошок(банка)-10г Мірник для
порошку-1шт. Термін придатності
3роки. Ціна 41-05гр. Кількість 50уп.
Сума 2052-50гр. 15. Стоматологічний
набір гелів застосовується при хіміко
– механічному розширенні,
формурванні і антисептичній обробці
важкопрохідних кореневих каналів
зубів. Основний компонент гелів –
15%етилендіамінтетраацетат,
комлексуючий дентиний кальцій,
створює рихлу структуру твердих
тканин, злегшує виявлення
кальцифіцированих каналів, очистку і
формування важкопрохідних каналів.
Кількість одиниць виробу в упаковці:
гель-(шприц) – 5мл Голка вигнута в
п/е пакеті-5шт Термін придатності
2роки. Ціна 29-50гр кількість 50уп
Сума 1475-00гр 16. Матеріал
стоматологічний
рентгеноконтрастний для
пломбування кореневих каналів зубів,
випускають у вигляді рідини і готової
до застосування пасти на єдиній
основі. Паста не містить формаліну і
подразнює періапікальні тканини.
Паста містить камфору, яка зм’ягчує
дію фенолів на організм і сульфат
цинка-антисептик, злегчує в’яжучі
властивості. Кількість одиниць виробу
в упаковці: паста(банка)-25г Термін
придатності-2 роки. Ціна 62-00гр
кількість 50уп Сума 3100-00гр 17.
Ендодонтична рідина для обробки
кореневих каналів, застосовується:
Рідина №1- для висушування і
знежирення каналів не містить
диетилового ефіру і етанолу, легко
випаровується. Рідина №2- для
виявлення гирла каналів і їх
розширення, містить суміш калієвої і
натрієвої солей ЄДТА(17%) і
центимоніум бромід – поверхньо-
активний антисептик, забезпечує
піноутворення. Рідина №4- для
зупинення внутрішньо-канальної
кровотечі, містить хлористий
алюміній. Кількість одиниць виробу в
упаковці: форма випуска (окрема)
рідина№1 (флакон)-15мл-50уп
Рідина№2 (флакон)-15мл-50уп
Рідина№4 (флакон)-15мл-50уп Термін
придатності-2роки Ціна 30-00гр
Кількість 150уп Сума4500-00 гр 18.
Стоматологічний матеріал на основі
гідроокисид кальцію, яка містить
високий рівень рН середи (не менш
12,5) забезпечує подовжений
бактерицидний ефект, прокладочний,
рентгеноконтрастний. Застосовується
в якості лікувальної прокладки для
непрямого і прямого покриття пульпи
при лікуванні глибокого карієсу.
Кількість одиниць виробу в упаковці:
паста(шприщ)-7,0г Термін
придатності 3роки Ціна 40-00гр
Кількість 40уп Сума 1600-00гр 19.
Стоматологічний матеріал
композиційний пломбувальний
хімічного твердіння, призначений для
пломбування зубів з каріозними
порожнинами всіх класів.Складається
з основної та каталізаторної паст і
тверднучий при змішуванні паст.
Однокольоровий комплект. Кількість
одиниць виробу в упаковці:
паста(баночка) колір за шкалою ВІТА-
А3-2х15г адгезив(баночка)-2х3г гель
труючий(шприц)-2х2,8г шпатель-50шт
блокнот для замішування
пензлики-5шт канюлі-3шт Термін
придатності 2роки Ціна 225-00гр
Кількість 30уп Сума 6750гр Технічне
завдання. 20. Гемостатична рідина
для обробки зубних лунок і кореневих
каналів. Гемостатична дія основного
компонента – алюміній хлористий
посилює дію броміду, який містить
препарат. Застосовується при
капілярній кровотечі з ясен та для
обробки кореневих каналів при
апікальній кровотечі. Кількість
одиниць виробу в упаковці:
Рідина(флакон)- 30мл Термін
придатності- 2роки. Ціна 41гр
Кількість 40уп Сума 1640-00гр
21.Рідина для антисептичної обробки
инфікованих важкодоступних каналів
зубів. Застосовується при
ендодонтичних втручаннях в якості
активного антисептика місцевої дії.
Містить хлорфенол, камфору,
дексаметазон(0,1%). Термін
придатності 2роки Ціна 48-00гр
Кількість 40уп Сума1920-00гр 22.
Порошок рекомендований для
використання в терапевтичній
стоматології, як компонент паст та
суспензій для лікування зубів. ВІд
контакту з тканинами та тканинними
секретами вівільнюється йод, який діє
бактерицидно, а також стимулює
утворення грануляцій. Термін
придатності-5 років Ціна 40-00гр
Кількість 25уп Сума 1000гр Загальна
кількість 910уп.200шт
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9. Найменування учасника − переможця
процедури закупівлі (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи):

ТОВ "Торгівельно-Медичний Центр "Медтехніка"

10. Інформація про ціну пропозиції: 71 490,00 UAH з ПДВ


